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塾技 

 
チャレンジ！入試問題 

 

骨・筋肉・目・耳    ～人体～ 
 

問題 

（次のページにつづきがあります） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  図 1 の中にかき入れなさい。 

 

  

（芝中） 



 

 

 

（1）光がとどかない地中や深海などにすむ動物の中には，眼が退化していてまったく光を感じることのできないものも

いる。 

 光がとどかない環
かん

境
きょう

で生活している 

 

 

 

（2）草食動物の眼は，A のように顔の側面についている。

これにより，視野が広くなって敵
てき

を見つけやすい。 

一方，肉食動物の眼は，Bのように顔の前面についてい

る。これにより，立体的に見える範
はん

囲
い

が広く距離感が

つかみやすい。 

 エ 

 

 

 

（3）光は眼に入ってから，まず一番外側にある角まくで屈
くっ

折
せつ

し，ひとみを通ってレンズ（X）でさらに屈折する。その

あと，ガラス体（Y）の中を通り，もうまくに像をつくる。よって，2 番目に通る部分はひとみ，4 番目に通る部分

はガラス体，正しい組み合わせはオとわかる。 

 オ 

 

 

 

（4）Yはガラス体で，眼球の形を保
たも

つために，透
とう

明
めい

なゼリー状の物質が入っている。 

 イ 

 

 

 

（5）ひとの眼は，毛
もう

様
よう

体
たい

（レンズのふくらみをかえる筋肉）によってレンズの厚み

を変えることでピントを合わせている。       より，レンズが厚いほ

ど焦
しょう

点
てん

距
きょ

離
り

が短くなるので，近くのものを見るときはレンズが厚くなり，遠

くのものを見るときにはレンズがうすくなって焦点距離が長くなる。以上より，

図 1 のレンズより，うすいレンズをかき入れればよいことがわかる。 

 

 

 

 

 

  

解答 －チャレンジ！入試問題－ 

解答・解説 

答 

答 

答 

答 

答 
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